
Ressort: Vermischtes

Studie: Viele Vegetarier und Veganer wollen keinen fleischessenden Partner

Hannover, 17.10.2013, 08:03 Uhr

GDN - Vegetarier und Veganer wollen mehrheitlich keinen fleischessenden Partner. Das hat eine Studie der Internet-Partneragentur
"Gleichklang" ergeben. 

Für die Untersuchung wurden die Angaben von 17.673 fleischessenden, 6.326 vegetarischen und 1.042 veganen aktuellen oder
früheren Mitgliedern der Partneragentur ausgewertet. 3.231 oder 51 Prozent der vegetarischen Singles gaben an, dass sie ihre Suche
vorwiegend auf andere Vegetarier oder Veganer beschränken möchten. Von den 1.042 Veganern gaben sogar 781 oder 75 Prozent
an, dass vorwiegend vegetarisch oder vegan lebende Personen für sie in Frage kommen. Demgegenüber gaben lediglich 506 oder
2,9 Prozent der fleischessenden Singles an, dass sie eine Partnerschaft vorwiegend mit einer vegetarischen oder veganen Person
suchen.
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